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Klub volného času:

hřiště a nealkobary

Schůzky holčičích a klučičích
skupinek

Akce pro veřejnost

Víkendové akce

Letní
tábory

SCHŮZKY
Každý týden se schází všechny skupinky

napříč věkovými kategoriemi. 
Na schůzkách rozvíjíme přátelství,

učíme se novým dovednostem,
hrajeme akční hry, probíráme

témátka... zkrátka neleníme!

S dětmi od předškolního věku do 2. ročníku SŠ
se scházíme v sálu pod kostelem 

sv. Vojtěcha.

POMÁHÁME
Pravidelně pořádáme dobročinné

akce různého druhu. Ve spolupráci
s farností je to Misijní jarmark 

a Misijní koláč, na jaře se zapojujeme
do celorepublikové akce Ukliďme

Česko a novinkou je SWAP oblečení,
pro charitu Otrokovice - příležitost
vyměnit či darovat oblečení, které
může posloužit někomu dalšímu.

Pokud by Tě lákalo 
na schůzku přijít, seznámit se a přidat se 

k nám, neváhej kontaktovat některého 
z našich hlavních vedoucích! Kontakty
najdeš na našich webových stránkách.

Těšíme se na Tebe!

Co vše během 
roku děláme?

TURISTICKÝ ODDÍL MLÁDEŽE
Náš oddíl patří do Asociace turistických oddílů mládeže, která
působí v celé republice, úzce spolupracujeme s farností
Otrokovice a jsme také členy Klubu českých turistů.
Naším cílem je vytvářet kamarádské prostředí, ve kterém
naši členové mohou smysluplně trávit volný čas, prohlubovat
přátelství a odnášet si do života nezapomenutelné zážitky.

Na pravidelných schůzkách se věnujeme hrám a učíme se novým
dovednostem. Podnikáme jednodenní i vícedenní výpravy.
Chodíme pěšky, jezdíme na kole a na lodích. Máme také vlastní
hřiště s umělou trávou a spoustou sportovního vybavení.
Vyvrcholením naší celoroční činnosti jsou letní tábory.

Podporují nás: Chceš o nás vědět víc? 

www.tom-otrokovice.cz
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Víkendová akce pro vedoucí není tak úplně stejná jako běžná víkendovka! Aby oddíl
a vztahy mezi námi fungovaly jako dobře namazaný stroj, musíme se společně občas
podívat do minulosti, ale také na to, co nás čeká v budoucnosti. 
Na programu bylo hodnocení tábora a dalších proběhlých akcí, rozdělení akcí na
následující školní rok a zasvěcení nových instruktorů. Abychom na židlích nevyseděli
důlky a nepřevařily se nám mozky, testovali jsme nové hry a oprášili ty staré. Večer
jsme zpívali u táboráku, grilovali jsme a vykládali. Jako kompenzaci za venkovní
kadiboudy jsme s radostí přijali pozvání na oběd. A motto víkendovky? „Každý z nás
dostal hřivny, ale záleží, jak s nimi naloží.“ A my vedoucí se s nimi snažíme nakládat,
jak nejlépe to jen jde!

Víkendovka vedoucích 12. – 14. 9.

ZÁŘÍ

Byl odstartován nový oddílový rok!
Skupinky holek se tradičně sešly v pátek
v 16 hodin a všichni kluci v sobotu
v 9 hodin. Někteří postoupili do skupinek
starších a máme mezi sebou i úplné
nováčky! Nejen, že začaly schůzky, ale
také nealkobary, kde na vás každý pátek
po mši svaté čekáme pod kostelem.
Všem skupinkám přejeme oddílový rok
2025/26 plný nezapomenutelných zážitků
a pevných přátelství!

Zahájení schůzek 19. a 20. 9.
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Zprvu se vše jevilo jako běžná potáborová víkendovka. Ale po prvních
seznamovačkách a čtení historky o šíleném profesorovi se z tlupy dětí rázem stalo
6 záchranných expedic. Zničehonic se totiž zmatený a zoufalý profesor přiřítil
s prosbou, protože už přesně 6 takových skupin ztratil v bráně času do Egypta.
„Musíte je zachránit a bránu uzavřít dřív, než v ní uvíznete také!“ 
Na druhý den ráno už děti stály před skutečnou Bránou času do Egypta – únikovou
hrou v Olomouci. Pomocí předmětů, které po přeživších zůstaly, se jim zdárně
podařilo všechny hádanky rozluštit a misi splnit. Jako bonus získaly amulet z dávných
dob. Kdo zrovna nečelil nástrahám faraona, hrál bojovku nebo plnil výzvy všeho
druhu po Olomouci. Nebojte se, ostudu nám děti rozhodně neudělaly! 

Potáborovka 10. – 12. 10.

ZÁŘÍ / ŘÍJEN

Výsadek 20. – 21. 9.
O co jde? Výsadek je celonoční pochod ve skupinkách jen s jedním mobilem
zapečetěným v obálce. Týmy chodí po tmě od šifry k šifře až do svítání. Letošní
výsadek se oblékl do lehce hororového nemocničního pláště. Účastníci dorazili na
noční prohlídku nemocnice, kde je uvítal sympatický primář. Ten na ně ale nachystal
léčku. Výsadkáři nevědomky stvrdili podpisem, že jejich těla budou sloužit jako učební
pomůcky pro nešikovné mediky. A to je důvod k útěku! Skupinky slepě naskákaly do
aut a ocitly se v neznámém terénu.
Cestou je čekala série úkolů, záludných šifer a... operací. V mrazivé tmě se snažily
zachraňovat plíce, srdce a další orgány. Nervy pracovaly jako při skutečném zákroku.
I když to mnohé chvílemi bralo ke spánku, všichni doputovali okolo 6 hodiny ranní
úspěšně až do Ludkovic. Povedlo se jim přechytračit primáře, uzdravit všechny
orgány, a hlavně zachránit ty své!
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Misijní víkend 18. – 19. 10.
Tomíci mají skvělou vlastnost: dokáží propojit pomoc se zábavou! Misijní jarmark je
toho nejlepším důkazem. Pátek a sobota patřily batikování, zdobení perníčků, pečení,
vyrábění ozdob a mýdel, stloukání ptačích budek a další tvořivé práci. Aby se celé dílo
povedlo, spojil se náš oddíl večer s celým světem Misijním mostem modlitby. 
Nedělní jarmark po obou mších se nesl ve veselé atmosféře, dokud se neprodala
poslední klobása a nevystřelila se poslední růže. Díky patří všem, kdo přiložili ruku
nebo kačku k dílu. Výtěžek byl znovu rekordní – 77 300 Kč! 

Večerní odměnou bylo promítání táborového videa.
V neděli všechny účastníky čekalo to nejdůležitější.
Mše a zničení prokletých amuletů. Děti se poslepu
proplížily mezi pouštními hady a amulety navždy
uzamkly do truhly. Profesor se tak po dlouhých
letech mohl v klidu vyspat a všem slíbil, že už je do
žádné šlamastyky nepřivede… snad. Na oddíláky tak
dýchnul poslední závan našeho táborového
starověkého Egypta.
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SKUPINKOVÉ AKCE

Výlet Žraloků na Buchlov 15. 11.
Podzimní přírodou se nechali zlákat také kluci ze Žraloků. Jako jeden muž vyrazili
v hojném počtu do Buchlovic. Protože jsou to ostřílení turisti, vzali mapu do ruky
a bez bloudění doputovali až do cíle ke hradu Buchlov. To jim ale nestačilo, proto
pozměnili cíl a navštívili Velehrad! Celá cesta byla plná výzev (skal, které přece v lese
nemohli nechat bez zdolání) a her, při kterých se jim podařilo odhalit ne jednoho
mafiána. Na výlet s nimi vyrazil i černo-bílý pasažér. No jen se koukněte do
fotogalerie! Jako bonus v ní uvidíte, jak kluci dokážou táhnout za jeden provaz.

Štafetový půlmaraton Potkanů 1. 11.
Jeden z posledních prosluněných dnů využila nejstarší skupinka kluků ke sportu.
Zaběhli si štafetový půlmaraton! Celkově se odhodlalo 9 běžců ve dvou štafetových
skupinách. Jedna z nich se dokonce umístila na krásném 17. místě z celkových 41
štafet! Každý potkan uběhl něco přes 4 kilometry. Jejich motivací bylo získání
příspěvku, který každý z nich daroval organizaci dle vlastního výběru. Tak že bychom
se přejmenovali na běžecký oddíl mládeže?



7

Víkendovka Sluníček ve znamení Zrádců 14. – 16. 11.
Nevěřte nikomu, podezírejte všechny!“ Toto motto doprovázelo nejstarší partu holek
na každém kroku jejich víkendovky. Do Uherského Hradiště totiž nepřijely jen nasávat
podzimní atmosféru, ale hlavně bojovat. Zrádci proti věrným, věrní proti zrádcům. 
Aby víkend nebyl jen boj o přežití, ponořily se večer holky do historie Sametové
revoluce, zahrály si tematickou hru a pátek zakončily filmem Vlny. Jenže zatímco ony
vstřebávaly poznatky, v zákulisí už se probouzely síly, které měly brzy zasáhnout do
dění.
Konkláve zrádkyň vyřazovalo každý den minimálně jednu ze hry. Naopak věrné svým
hlasováním posílaly do vyhnanství každého, kdo vzbuzoval sebemenší podezření.
V sobotu vyrazily na výlet pokochat se krásou podzimní přírody a zakončily ho
sladkou tečkou v kavárně a hořkou předtuchou, že zrádců je víc.
Když slunce zašlo, holky večer prosvítily vyráběním svíček, zpíváním a popíjením
horkého kakaa... a přitom netušily, že jedna z věrných byla ten večer otrávena
jablkem. Po promítání originální verze Zrádců a přečtení Hodně špatné pohádky se
holky nemohly dočkat rána.
Po mši totiž vyšlo na povrch, kdo celou tu dobu tahal za nitky. Jedné ze zrádkyň se
podařilo proklouznout až do samého finále a vyhrát tak titul nejobávanějšího zrádce
víkendovky. Víkend nabídl krásnou přírodu, společné tvoření i odpočinek a jako
bonus pod povrchem běžela hra vedená hradní paní, která nenechala nikoho úplně
klidným.
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SKUPINKOVÉ AKCE

Víkendovka Žabek 28. – 30. 11.
Indiánky, teda žabky, tentokrát zavítaly na
víkend do Kyjova! Právě tam se z nich měly stát
pravé indiánky kmene Kvakačů. Aby byla každá
z nich přijata do takového kmene, čekala je
pořádná šichta. Hned po příjezdu se pustily do
výroby indiánských čelenek. Za splněné úkoly si
na ně holky lepily pírka jako symbol odvahy
a odhodlání.
Sobotní tažení kmene Kvakačů bylo plné
zkoušek! Během výletu se holky naučily názvy
indiánských měsíců a zároveň si vyzkoušely
rozeznávat stopy zvířátek v přírodě. Jejich
znalosti si pak starší z rodu ověřily uvnitř
rituálního kruhu podobnému Stonehenge.

Cesta pokračovala k Bukovskému mlýnu, kde
na ně čekala stěžejní zkouška. A tou byla, jak
jinak, jízda na koni! Naučily se nejen jak
sednout do sedla, ale i jak se o koníka starat.
Rozzářené úsměvy nešlo přehlédnout!
Večer přišel nejmagičtější okamžik celé
víkendovky. Noční stezka osvětlená svíčkami
vedla každou žabičku až k jejímu novému
indiánskému jménu. Nakonec si všechny při
přísaze symbolicky lokly z poháru a staly se
právoplatnými členkami kmene Kvakačů. 
Aby se v budoucnu poznaly při každém boji
proti kovbojům, ozdobily si ruku henna
tetováním. Když se pak v neděli balilo,
žabičky měly čelenky plné pestrobarevných
pírek – důkaz toho, co všechno zvládly,
naučily se a překonaly. A tak se z malých
žabek staly hrdé indiánky.



Víkendovka Potkanů 28. – 30. 11.
Jak jste si už mohli všimnout, akce skupinky Potkanů jsou našlapané adrenalinem.
Asociační chata Brlenka pro ně proto byla jasnou volbou! Ona se na ně totiž tak těšila,
že jim nachystala hned řadu překvapení. 
Po zdolání cesty zasypané sněhem a ponořené v naprosté tmě se kluci dověděli, že
na chatě neteče žádná voda. To ale přece není překážka, když je všude okolo voda
v pevném skupenství až po kolena! Dalším Brlenčiným vítacím gestem byla
černočerná tma, kterou kluci rozezvučili legendární hrou Pepíčku, pípni! 
Ráno už se sněhem byla větší legrace. Rozpoutala se obrovská koulovací bitva. Prvně
měli navrch vedoucí, pak jim ale potkani dali co proto. Dokonce i hon na studnu
dopadl úspěšně. Odměnou všem byly špekáčky. Gurmánský zážitek byl ochucený
sněhem na špekáčcích, ale i za krkem. Deskovkovým večerem celé to dobrodružství
ukončili... skoro. 
Brzké ranní vstávání na mši vyhnalo kluky znovu do tmy a zimy, ale po celém víkendu
bylo tohle už opravdu to nejmenší. Když tu nevyzpytatelnou Brlenku opouštěli,
v jednom měli jasno: byl to víkend, který se jistojistě zapíše do historie skupinky
Potkanů. 
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Přespávačka Myšek 28. – 29. 11.
Nejmladší skupinka holek, Myšky, si tentokrát schůzku protáhla! Na důkaz přátelství si
vyrobily originální náramky, ale dřív, než si je navlékly na ruce, naběhly rychle k oknu.
Na náměstí se totiž odehrávala nádherná podívaná. Rozsvěcení vánočního stromečku
a hlavně ohňostroooj! 
Po několika hrách holky běžely na mši a pak rovnou na wafle do nealkobaru. Ale co
to? Venku se objevila cestička vílího třpytivého prášku, která vedla až k pokladu! Jejich
kamarádky víly jim přinesly bednu plnou sladkostí. Na oplátku se holky zamuchlané
do spacáků podívaly na pohádku o Zvonilce, při které zbaštily všechny ty dobroty.
Jejich zvonivý smích se rozléhal až do noci.
Ráno už jen holky zahrály pár her a hybaj domů povykládat, jak moc si přespávačku
s vílami užily. 
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SKUPINKOVÉ AKCE

Tygříci - Galaxie 29. 11.
Tygřici, naše nejmladší klučičí skupinka, se
tentokrát vydali vyřádit do zlínské Galaxie.
Jakmile vběhli dovnitř, hned zmizeli
v bludišti prolézaček, na trampolínách létali
skoro až ke stropu a na horolezecké stěně
zkoušeli, kdo se vyšplhá nejrychleji až „na
vrchol galaxie“. Kdo zrovna neskákal, ten
šplhal, kdo nešplhal, ten závodil — nikdo
nezahálel ani na chvilku.
Unavení, ale nadšení kluci se nakonec vydali
zpátky domů povyprávět, jak si tuhle
vesmírnou jízdu užili. Kluci se vyřádili jako
správná tygří smečka.
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CO NÁS ČEKÁ?

Zveme všechny na tradiční výšlap na sv. Hostýn, který se uskuteční během vánočních
prázdnin. Přijďte si užít společnou procházku a nadechnout se sváteční atmosféry.
Během cesty se můžete těšit i na program pro děti. Těšíme se na vás!

Výšlap na Hostýn 29.12. 2025

Tříkrálová sbírka 10. 1. 2026

Silvestrovský pochod 31. 12. 2025
Už je to tady – konec roku se neodkladně blíží!
Tradiční závěrečnou akcí je Silvestrovský pochod ke
Svaté vodě v Malenovicích. Těšit se můžete nejen na
originální stanoviště, ale také na oblíbené dostihy
a společný tanec Lebeda. Přijďte s celou rodinou
a užijte si s námi zábavu při rozloučení se starým
rokem!
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Tomácká zábava 7. 2. 2026

Ukaž, že jsi KING! V lednu nás opět čeká tradiční Tříkrálová
sbírka. Přidáte se ke koledníkům? Skupinku koledníků tvoří
zpravidla tři děti a jeden dospělý vedoucí, kterým je svěřen
určený kolednický úsek. Pomozte nám svou účastí tuto akci
podpořit! Přihlásit se můžete pomocí papírové přihlášky
v kostele, nebo na schůzkách a nově je letos možné přihlásit
se také online - prostřednictvím formuláře na webu.

Všichni jste srdečně zvaní na naši TOMáckou
zábavu - ples plný tance a zábavy. Vezměte
kamarády, rodiče, prarodiče širokou rodinu,
kolegy, známé nebo i Vaše postarší ratolesti
a přijďte si to s námi užít! 
Lístky bude možné od ledna zakoupit online
a po mších svatých v kostele sv. Vojtěcha
v Otrokovicích.

Bližší informace k našim akcím na webu www.tom-otrokovice.cz
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VSTUPZDARMA

Př ijd se za námi pobavit s kamarády 
do sálu pod kostelem sv. Vojtě cha!
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každý pátek mimo prázdniny

19:15 - 22:00


